

ВАСИЛЬ КОСТЯНТИНОВИЧ САМОЙЛЕНКО (до 80-річчя з дня народження)

Василь Костянтинівич Самойленко народився 11 січня 1926 р. в с. Леськи (зараз Черкаський район Черкаської області) в сім'ї бідного селянина. Напередодні війни закінчив 8 класів Леськівської середньої школи. Після визволення села в березні 1944 р. призваний на службу в Радянську Армію. Був участь у діючій армії, служив у протиповітряній обороні в м. Ленінграді до 1950 р., останні півроку служив на Семипалатинському полігоні по випробуванню атомної зброї. За бойові заслуги нагороджений орденами Великої Вітчизняної війни II-го ступеня, Богдана Хмельницького та 12 медалями.

Після звільнення з лав Радянської Армії В.К. Самойленко поступив у Київський лісогосподарський інститут (нині лісогосподарський факультет Національного Аграрного університету), який закінчив в 1957 р. За направленням вузу два роки пропрацював лісничим у Красноборському мехлісгоспі в Казахстані.

На початку 1960-х років В.К. Самойленко повернувся в Україну. У 1960–1969 рр. він працював інженером лісових культур у Канівському лісгоспі, а у 1969–1985 рр. — старшим науковим співробітником Канівського заповідника. Василь Костянтинівич багато років присвятив вивченню біогеоценозів грабового лісу. На постійних пробних площах проводилися дослідження просторової структури дерев, кущів та підросту, сезонної ритміки фітоценозів. Вивчався процес природного відновлення дерев у різних рослинних асоціаціях грабового лісу. На еталонній ділянці проводився облік урожайності граба, визначення маси та кількісної оцінки опадів і лісо-

вої підстилки. Вивчалася і архітектоніка кореневої системи граба. Дані всіх цих багаторічних досліджень дозволили більш об'єктивно оцінити стійкість грабової формації як тимчасового біоценозу і визначити перспективу його подальшого розвитку.

Результати досліджень В.К. Самойленка представлені в наукових працях, надрукованих у журналах “Лесоведение”, “Лесное хозяйство”, “Вісник Київського університету”, наукових збірниках, Літописах природи Канівського заповідника.

Працю В.К. Самойленка в 1984 р. було відзначено бронзовою медаллю ВДНГ СРСР “За успіхи у розвитку народного господарства”, почесною грамотою до 60-ти річчя Канівського заповідника, неодноразово він нагороджувався подяками та преміями.

Василь Костянтинівич — щира, принципова, багата на ідеї та душевне тепло людина. Протягом усього життя захоплювався образотворчим мистецтвом, його картина “Узлісся грабового лісу” прикрашає музей природи заповідника, багато творчих робіт подаровано колегам по роботі, друзям.

У 1986 р. В.К. Самойленко вийшов на заслужений відпочинок, але, відчуваючи запас життєвої енергії і бадьорості, ще вісім років працював у лісовій охороні заповідника.

З нагоди 80-ти річчя від дня народження колектив Канівського природного заповідника сердечно вітає ювіляра, бажає йому міцного здоров'я, добробуту та благополуччя.

М.Г. Чорний, М.М. Пруденко

